

# Tekmovalci kar uspešni

22. novembra je bilo v namiznoteniški dvorani Kodeljevo TRIM tekmovanje v namiznem tenisu krajevnih skupnolov 6 KS, niso se ga udeležile le 6 KS, niso se pa udeležile le Tabor in Ajdovščina. V vseh kategorijah je nastopilo 153 posameznikov. To je doslej največje in najbolj obiskano tekmovanje iz KS.

## REZULTATI:

Pionirji: 1. Prule, 2. Poljane, 3. Gradišče, 4. Kolodvor, 5. Stari Vodmat;

Pionirke: 1. Prule, 2. Poljane, 3. Stari Vodmat;

Mladinke: 1. Gradišče, 2. Stari Vodmat, 3. Poljane, 4. Prule;

Članice: 1. Gradišče, 2. Poljane;

Mladinke: 1. Poljane;

Člani: 1. Poljane, 2. Stari Vodmat, 3. Poljane, 4. Prule, 5. Kolodvor;

SKUPNO: 1. Poljane 15, 2. Gradišče 38, 3. Prule 42, 4. Stari Vodmat 44, 5. Kolodvor 57 in 6. Stara Ljubljana 62.

Predvsem so se odlikovale Poljane, Gradišče in Prule. Še posebno pohvalo zasluži KS

Poljane, ki je edina pripeljala na tekmovanje kompletno moško in žensko ekipo.

V počastitev 30. obletnice osvoboditve in dneva JLA je bilo 20. 12. 1975 v športnem parku Kodeljevo veliko TRIM strelsko tekmovanje za delavce iz TOZD in krajanje iz KS. Tekmovanja se je udeležilo 39 moških in 9 ženski ekip z 221 strelci. V ta namen je bila namiznoteniška dvorana spremenjena v pravo strelišče, saj je bilo postavljenih 24 strelskih mest. Tekmovanje je odlično izvedla strelska družina Olimpija s svojim strokovnim štabom.

## Sindikarno TRIM tekmovanje v kegljanju

Vse sobote v mesecu decembru 1975 je potekalo, od 8. zjutraj do 22. ure zvečer, najbolj množično TRIM tekmovanje v kegljanju. Pripravljenih je bilo 98 ekip. Skupaj je tekmovalo preko 500 posameznikov iz 62 različnih delovnih organizacij. Odlični rezultati kažejo da bi nekatere ekipe lahko tekmovalce celo v rednih ligaških tekmovanjih. Posebno se je izkazala ekipa Komunalnega podjetja, ki je podrla 2811

kegljev, kar je najboljši rezultat vseh TRIM tekmovanj.

Kot zanimivost naj navedemo tudi zelo veliko udeležbo žensk, saj je nastopilo 20 popolnih ekip, torej ne drži trditve, da se ženske ne udeležujejo športnih tekmovanj. Nasprotno, če je izbrana le prava in zanimiva panoga, se tudi ženske tekmovanj prav rade udeležijo.

## Solska tekmovanja

V soboto, 10. 1. 1976 je bilo na osnovnih šolah Majde Vrhovnik in Prule občinsko prvenstvo ŠSD v košarki za osnovne šole. Tekmovanja sta odlično izvedli šolski športni društvi z mentorji na omenjenih dveh šolah.

Vrstni red dečki: -1. Prule, 2. T. Čufar, 3. M. Vrhovnik, 4. Ledina, 5. T. Tomšič, 6. J. Potrč, 7. P. Voranc;

Vrstni red deklice: 1. M. Vrhovnik, 2. J. Potrč, 3. Prule, 4. T. Čufar, 5. P. Voranc, 6. T. Tomšič, 7. Ledina.

Na tekmovanju je sodelovalo več kot 150 pionirjev in pionirk. Najboljši dve ekipi sta se uvrstili na področno tekmovanje.

R. R.

## Bolj v širino občinskega življenja!

Politične naloge našega glasila so jasne in opredeljene že spričo tega, da je njegov ustanovitelj, izdajatelj in mentor SZDL. »Dogovori« se zavzemajo za usklajeno delovanje vseh objektivnih in subjektivnih sil v občinskem samoupravnem življenju in snovanju. To pomeni, da z enako intenzivnostjo spremljajo rast združenega dela ter delegatskega sistema in odnosov, aktivnost delavskega razreda in delovnih množic, hkrati pa si prizadevajo za vse večjo učinkovitost dela Zveze komunistov v enotni fronti SZDL, v Sindikatih ter mladinski in borčevski organizaciji. Ni več mogoče pisati kakorkoli ločeno o združenem delu pa o ustvarjalnosti Zveze komunistov in Socialistične zveze. Čisto konkretno se moramo zavzemati za proces, v katerem se ljudsko članstvo Socialistične zveze spreminja v njem v vse bolj osveščeni aktiv. Naj gre za volitve, za propagando samoprispevka, za organiziranje ideološkega dela in marksističnega študija, za kritiko vsakršne opozicije, za organizacijo proslav itd.

Naposled pa si je treba vse bolj prizadevati, da bodo v ljudeh čimprej presežena pojmovanja, da so mnoga občinska področja nekaj, kar je izven dosega ljudske moči in izven političnega vpliva množic. Trgovina, promet, delo ljudske milice, gasilcev in inšpekcijskih služb, delo profesionalnih kulturnih institucij, sodišče, banke, urbanizem, razni instituti in zavodi, univerza — vse to so elementi združenega dela. Toda ti elementi so samoupravni misli še zmeraj bolj odmaknjeni kot je delo pri stroju, na polju, na cesti.

Nekam težko prodirajo v zavest mnogih ljudi politični mehanizmi, s katerimi smo v 30-tih letih po vojni in zlasti s sprejetjem nove ustave pritegnili v samoupravo prav vsa področja javnega življenja. V občini Ljubljana Center je koncentracija omenjenih institucij in dejavnosti gostejša kot kjerkoli v Jugoslaviji. Zato moramo v časopisu razbijati tovrstno samoupravno odtujenost. Pisati moramo o imenovanih institucijah, prikazovati njihove statute, razjasnjevati njihovo vlogo in odnose v združenem delu, jih kratkoma približati ljudem. Samoupravljalec in član Socialistične zveze — privzemajoč si politično aktivistični način življenja — se bo potem lahko postopno vključeval s predlogi in pobudami tudi v območja, o katerih danes še pogosto napačno čuti, da so mu tuja in zaprta. Zavestno bo sodeloval z inšpekcijsko, carinsko, davčno službo, povedal bo svoje o parkih, otroških igriščih, spomenikih in drugih urbanističnih rešitvah. Aktivno se bo vključil v varstvo okolja, v politiko gledališč, koncertnih hiš, založb, skratka zares v vse celice občinskega življenja.

Z. K.

# Bogate prve izkušnje

Sodišča združenega dela v Sloveniji so nastala šele lani, tako da o »tistih pravih« izkušnjah še ne moremo govoriti, čeprav se jih je nabralo že kar lepo število in jih razumljivo prav zaradi tega ne kaže zanemariti. Omembe vredno je predvsem spoznanje, da so sodišča (med njimi ljubljansko ni nobena izjema) začela delati z zamudo in so nekatere, sicer začetne, zato pa toliko bolj sprejemljive in normalne, težave opazne v njihovem delu še danes. V mislih imamo izredno veliko število nerešenih zadev. Prvo izmed sodišč združenega dela, republiško, je začelo z delom februarja lani, območna, ali kakor jih že imenujemo, pa precej kasneje. Če vzamemo samo na primer ljubljansko sodišče združenega dela, bomo po podatkih o številu začelih sporov dobili posredno odgovor na vprašanje, koliko dela je imelo doslej in kako ga je uspelo opraviti.

Sodišča združenega dela v Sloveniji so do srede lanskega oktobra dobila v reševanje skupno 640 zadev, od tega sa mo ljubljansko 269 primerov. Do decembra je uspelo rešiti nekaj več kot 100 sporov, nerešenih pa je ostalo 160 zadev. Vendar pa gre po zadržanju njegovega predsednika Daneta Rinca, zdaj številčna krivulja strmo navzgor. Do začetka decembra je namreč sodišče

združenega dela v Ljubljani, ki mimogrede sicer šteje 60 sodnikov, vendar sta med njimi samo dva poklicna sodnika, dobilo v reševanje že 330 zadev, rešilo pa jih je nekaj manj kot polovico, 135. Če bi sodili, kot sami pravijo, po normalni sodni praksi, bi bili kos vsem zahtevam, tako pa je treba upoštevati, da gre v večini primerov za zelo občutljive zadeve, povrh vsega pa še za spoznanje, da delavec ne more čakati!

V delu ljubljanskega sodišča prevladujejo spori iz medsebojnih razmerij delavcev v združenem delu, med temi pa spori v zvezi z osebnimi dohodki, nadomestili za osebne dohodke in drugimi materialnimi prejemki ter spori glede pridobitve ali izgube lastnosti delavca v združenem delu. Izjeme seveda niso spori s področja družbenoekonomskih in samoupravnih odnosov, vendar so ti redkejši, kar pa ne pomeni, da se v praksi sodišča ne pojavljajo.

Kot menijo na sodišču, se bo struktura sporov precej spremenila, ko bodo dobile ljubljanske občine družbeno pravobranilce samoupravljajaja. Prav v občinah naj bi z odločno pomočjo družbenih pravobranilcev samoupravljanja dosegli, da bodo temeljne in druge organizacije združenega dela začele same odpravljati očitne kršitve svojih samoup-

ravnih aktov. Tako se bo za sodišče združenega dela v znatni meri zmanjšalo število vseh tistih sporov, ki so posledica šikaniranja delavcev s strani vodilnih. Torej bodo pred sodišča združenega dela, pri tem seveda ljubljansko ne bo izvzeto, prihajali v bodoče zgolj tisti spori, ki povzročajo nezadovoljstvo med delavci in ki jih sedaj s svojim posredovanjem rešujejo družbenopolitične organizacije. Sodišča združenega dela bodo s tem precej razbremenjena reševanja manjših sporov, v veliko večji meri kot doslej pa se bodo lahko posvetila reševanju tistih zadev, kjer gre bodisi za popravljanje ali popolno odpravljanje virov sporov med delavci in njihovimi temeljnimi organizacijami združenega dela.

I. V.



Ob koncu decembra lani je bil v okviru 30-letnice osvoboditve in počastitve dneva JLA v Iskrini stolpnici velik šahovski dvoboj med šahisti Iskre in pripadniki JLA iz ljubljanskih vojašnic, kjer so sodelovali starešine, vojniki in civilno osebje zaposleno v JLA. Igrali so na 50 deskah, s tesnim rezultatom pa je zmagala Iskra.



BOGDAN BREZIGAR, predsednik šahovskega društva Iskra:

»V našem društvu je včlanjenih okoli 200 »Iskrašev« najrazličnejših poklicev in starosti. Tako imamo dobro razvit šah rekreativnega značaja in takoimenovano prvo moštvo tekmovalno. Seveda pa si lahko še več uspehov obetamo le, ko bomo uspeli pridobiti neke prostore, zdaj se namreč skupaj z drugimi stiskamo v šahovskem domu v Cankarjevi. Moram pa povedati, da šah pri nas v Iskrini uživa vso podporo sindikata.«



SLOBODAN SPASOVIC, vojak: »Nekako s šestimi leti sem se seznanil s to zanimivo igro, ki bistri duha po 64 črno-belih poljih. Doma ga vsi igramo in tudi tukaj v JLA mu vojniki posvečamo dober del svojega prostega časa. V Ljubljani sem 7 mesecev in doslej sem sodeloval že na številnih športnih prireditvah in kviz tekmovanju z mladinci in mislim, da je možnost za sodelovanje s civilni — tako kot tale današnji šah, na primer, še veliko.«